

Si comunica che per un refuso materiale **a far data dal 3 novembre l'**

ART. 14.1 – ELEMENTI DI VALUTAZIONE E RELATIVI FATTORI PONDERALI

del Disciplinare di gara è **stato in parte rettificato** e deve perciò intendersi modificato come segue:

al punto subB.1):

subB.1). Migliorie al Testo delle disposizioni dell'AEEG in materia di qualità dei servizi di distribuzione (Rif. T.U. deliberazione AEEG n. 120/08 - RQDG) da ripartirsi con riferimento a:	
subB.1.a). Livelli specifici di qualità commerciale del servizio gas (Rif. Tabella H art. 47)	3
subB.1.b). Indennizzi automatici per mancato rispetto dei livelli specifici di qualità (Rif. Tabella L art. 50)	3

Mentre il paragrafo successivo alla tabella esplicativa dei punteggi viene modificato come segue: anziché SubB.2.b) deve leggersi “SubB.1.b)”. Il resto dell'articolo rimane invariato.

Pertanto l'art. 14 così come sopra evidenziato viene sostituito, in sede di rilascio della presa visione ai Sigg. Concorrenti verrà fatta sottoscrivere apposita presa d'atto in merito.